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Рукометаши Борца, полако али сигурно, враћају стари сјај који је некада красио овај
спортски колектив. Некадашњи првак Старог континента, освајач Купа IHF, седмоструки
шампион бивше Југославије који је десет пута славио у националном куп такмичењу,
ускоро би мого да закорачи на велику европску позорницу. Уколико "црвено-плави" успиј
у да се оките круном у шампионату БиХ, од наредне јесени играће у Лиги шампиона, што
би свакако био одличан успјех за клуб, за град Бањалуку и Републику Српску.

  

      

- Пред нашим рукометашима је утакмица деценије, за коју влада велико
интересовање и да се овај меч може играти на Градском стадиону, он би био дупке
пун. Окршај у "Борику" са сарајевском Босном биће истински спектакл, у то нема
никаве сумње. У клубу смо сви оптимисти, почев од играча, преко стручног штаба и
управе, па све до наших бројних симпатизера, да ће се од наредне јесени у
Бањалуци играти Лига шампиона. Дакле, сви вјерујемо да ће 30. април бити велики
дан за све нас и да ће се од тада почети исписивати нова страница Рукометног
клуба Борац  – истиче Борис Ђого, директор бањалучког премијерлигаша.

  

Да ли је на помолу прекид владавине рукометаша Босне у Премијер лиги?

  

- Прије свега, желим да кажем да Сарајлије имају буџет од преко два и по милиона
марака, односно три и по пута више од оног чиме ми располажемо. Да имамо барем
близу новца као популарни "студенти", већ сада бих потписао да ћемо наредних
година бити испред њих. И поред тога сам оптимиста и надам се да у овој сезони
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можемо скинути са трона и круну коначно донијети у Бањалуку, како бисмо скинули
проклетсво "вјечито других".

  

Плаши ли Вас евентуални неуспјех у дуелу са актуелним шампионима БиХ, који су ове
године стигли до Топ 16 Лиге шампиона?

  

- Никако! Када смо улазили у текући шампионат, није нам био примарни циљ да
будемо прваци. Како је вријеме одмицало, из кола у коло, неке ствари су нам се
отвориле и сада сами одлучујемо о титули и, понављам још једном, велики смо
оптимисти да до ње можемо доћи. Ако не дођемо до круне, неће бити никакве
трагедије, окренућемо се раду како би екипа у идућем такмичарском циклусу
освојила шампионски ловор.

  

Очекујете ли подршку градских власти и Владе Републике Српске на путу повратка?

  

- Рукометни клуб Борац има значајну помоћ од Административне службе Града
Бањалука, као и Владе Републике Српске, односно ресорног министарства. Сигурно
је да без њих, а посебно градских власти, не бисмо могли ништа да остваримо, па
тако ни да се наш тим поново нађе на великој европској позорници. Дакле, само
заједничким снагама можемо да будемо у друштву водећих клубова на Старом
континенту, као што су Барселона, Сијудад Реал, Кил...

  

Колико екипу у свему томе прати клупско руководство?
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- Управа доста добро обавља свој дио посла. Нама је веома важно што неколико
гидина уз себе имамо m:tel као генералног спонзора, што је заслуга нашег
предсједника Бабића. Осим њега, овдје бих желио да издвојим потпредсједника
Милана Радовића, који је доста тога урадио за ових седам-мјесеци откако се
ангажовао у клубу. Ту је још први човјек Скупштине Мирослав Микеш, те Зоран
Калинић, Невен Копања и други који силно желе да се Борац окити титулом у БиХ.

  

Колико сте задовољни садашњим играчким кадром?

  

- Оно што је сигурно јесте да имамо квалитет, што су ови момци показали.
Голмански пар Блажевић – Дејановић у посљедње вријеме све више подиже форму
и на најбољи начин потврђује да је најбољи пар у Премијер лиги БиХ. Врањеш и
Тркуља су непрелазни у одбрани, о Мелићу да не говоримо, чије је искуство
стечено играма у Лиги шампиона велико. Било би некоректно а да не споменем
Микића, Панића, Халилбеговића, Карачића, Прскала и остале.

  

Колико су тачне информације да ће се од наредне јесени ипак играти Регионална лига?

  

- Има назнака да ће, на нашу срећу, заживјети ова лига која би требало да донесе
доста доброг за рукомет. Колико сам упознат, тренутно се приводе крају преговори
са спонзорима овог реномираног такмичења, које ће почети од сљедеће јесени  –
сумирао је директор Рукометног клуба Борац, човјек који је, прије него што је сјео у
фотељу, са успјехом носио дрес овог спортског колектива, који се враћа на старе стазе
славе.

  

(Спорт клуб)

  

  

Дискутујте о овом чланку на форуму
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